

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
10040 Zagreb, Cerska 1
Tel. 2050-030
Internetska adresa: www.ns-dubrava.hr
E-pošta: ns-dubrava@ns-dubrava.hr

Urbroj: 982/2021.
Zagreb, 24.6.2021.

Poziv na **NOĆ KAZALIŠTA 2021.**

Poštovani!

Trinaesta manifestacija **Noć kazališta**, koju organizira Narodno sveučilište Dubrava, održat će se **20. studenoga 2021. godine.**

Da bismo što uspješnije pripremili ovogodišnju Noć kazališta, ponovno vas pozivamo na sudjelovanje i molimo sljedeće:

- kazališta / ustanove / skupine, koje odluče sudjelovati u ovogodišnjoj Noći kazališta, neka svoju odluku o sudjelovanju pošalju na e-mail info@nockazalista.com do **10. rujna 2021. godine,**
- prijavu programa pošaljite najkasnije do **22. listopada 2021. godine,** na za to predviđenom obrascu, koji će biti dostupan na internetskoj stranici www.noc-kazalista.com od **10. rujna 2021. godine.**

Osim što ćete na službenoj internetskoj stranici www.noc-kazalista.com moći pravodobno pratiti obavijesti o zbivanjima vezanima uz Noć kazališta od rujna 2021. godine, postoji i Facebook grupa Noć kazališta, gdje se također prikazuju sve novosti.

Na engleskoj stranici Noći kazališta pod nazivom European Theatre Night (europeantheatrenight.com) nalaze se informacije o istoimenoj manifestaciji koja se održava u ostalim europskim zemljama.

Prošle smo godine zajedničkim naporima uspjeli prikazati značajan broj kazališnog sadržaja te omogućili kazališnoj publici jedinstveni događaj Noći kazališta i u otežanim uvjetima za našu djelatnost, stoga se nadamo da ćete nam se ponovno pridružiti te svojim programom učiniti još značajnijom trinaestu Noć kazališta. Iako željno i s nestrpljenjem očekujemo povratak publike u naše, pune dvorane, i ove godine, u okviru svojih programa možete predvidjeti i online aktivnosti, kako bismo kazališnoj publici koja nas je tijekom otežanog rada vjerno pratila, omogućili nastavak sudjelovanja i uživanja u „kazalištu na daljinu“.

Srdačan pozdrav!


Ravnatelj
Zeljko Sturlić, dipl. oec.